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Különleges eseménynek adott ott-
hont Celldömölk március utolsó 
szombatján: a legendás 424-es 
gőzmozdony befutása az állomásra 
sokakat megmozgatott. A „vasu-
tasvárosban” a régi idők hangula-
tát idézte.

A nosztalgiavonat Győrből érkezett, 
Celldömölk volt az első megállója, 
a szerelvényt korhű nosztalgiako-
csik alkották. Külön érdekesség volt, 
hogy a vonat a Szent Jobb és a Szent 
Korona hiteles másolatát is magával 
hozta. A mozdony hosszabb ideig állt 
az állomáson, mivel vízvételezésre 
is szükség volt – ez is hozzátarto-
zik a gőzmozdonyok működéséhez. 

Már a befutás pillanatai is különle-
gesek voltak: az érkezést a Savaria 
Rézfúvós Együttes fogadta. A vona-
ton érkezett Farkas Csaba szervező 
is. Az állomáson belül folytatódtak 
a programok, amelyeket az önkor-
mányzat, az állomás dolgozói és a 
Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár közösen szerveztek. Kö-
szöntőt mondott Ágh Péter államtit-
kár, országgyűlési képviselő és Fehér 
László polgármester. A hangulatról a 
rezesbanda gondoskodott, többször is 
játszottak a közönségnek, majd zene-
szóval indították útjára a mozdonyt. A 
borús idő ellenére is sokan kilátogat-
tak az eseményre. Megható pillanat 
volt, amikor Böndicz-Major Patrik 

elszavalta Reviczky Gyula „Szent 
István napján” című versét. A mű-
sort színesítette a Vasi Zenei Műhely 
„Ha elindul a vonat” című előadása 
is. Pesti Arnold, a Soltis Lajos Szín-
ház elnök-igazgatója „Celldömölk a 
csodák városa” című monológjával 
lépett fel, amelybe a közönséget is 
bevonta, nagy sikerrel. A családokra 
is gondoltak: celldömölki szuvenírek-
kel kitelepült a Vasparipa Játszópark, 
a Gilicze Kantin pedig büfével várta 
az érkezőket. A 424-es gőzmozdony 
celldömölki megállója egyszerre volt 
látványos és hangulatos: egy kis idő-
re visszahozta a régi vasutas világot, 
és sokakat kicsalt az állomásra.   	

»Lőrincz Katalin

Ikonikus gőzmozdony érkezett Celldömölkre

Március 25-én tartotta meg soros ülését a képvise-
lő-testület. Ez alkalommal 16 napirendi pontot tár-
gyalt meg a városvezetés.

Beszámolókkal vette kezdetét a képviselő-testület soros 
ülése. Elsőként Miskei Balázs tűzoltó százados a Sárvári 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi munkájáról 
számolt be, valamint városunk tűzvédelmi helyzetéről. 
Ennek kapcsán pedig Göncz Szabolcs tűzoltó alezredes 
tolmácsolta a megye álláspontját. Ezt követően Kocsis 
Péter a Celldömölki Önkormányzati Tűzoltó-parancs-
nokság tevékenységéről tájékoztatta a lakosságot, aki az 
elmúlt évet érintően igazi örömhírről is beszámolhatott, 
hiszen sikerült megvásárolniuk az új tűzoltóautójukat. 
Őket Horváth Melinda a Celldömölki Járási Hivatal ve-
zetőjének bemutatója követte, aki a járás foglalkoztatá-
si helyzetét ismertette. Az ülés aztán a polgármester két 
ülés között történtekről szóló beszámolójával folytató-
dott. Ezen alkalmon 16 napirendi pontot tárgyalt a vá-

rosvezetés. Szó esett a temető rendjének fenntartásáról, 
melyet kiemelt ügyként kezeltek a lakossági bejelentések 
alapján. Továbbá szintén lakossági beadványok alapján 
tárgyalták a városban elhelyezett gyűlöletkeltő plakátok 
ügyét és a Hollósy téren elszaporodó vetési varjak okozta 
problémát is. Előbbi esetében úgy döntött a testület, hogy 
az önkormányzat saját hirdetőtábláin nem engedélyezi 
ezek kihelyezését. A buszmegállókban elhelyezettek mi-
att pedig felvették a kapcsolatot az érintett vállalkozóval, 
felhívva a figyelmét arra, hogy a köznevelési intézmé-
nyek közelében a gyermekek mentális jóllétének meg-
őrzése érdekében vizsgálja felül azokat. A varjak okozta 
probléma megoldása érdekében pedig megbízta a testület 
a Városgondnokságot a további hatósági engedélyek be-
szerzésére. A napirendi pontok között szerepelt a jelen-
leg futó projektekről szóló tájékoztatás, valamint az Erős 
Emberek Versenye, melyet idén június 27-én fognak 
megszervezni és az önkormányzat anyagi támogatással 
is segíti annak megvalósulását.                               »NFM

Beszámolók és aktuális ügyek a testületi ülésen

A Szent Korona hiteles másolatát is 
megtekinthették az érdeklődők.
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Megkezdte működését a Celldömölki Ebrendészeti 
Telep. A korábban már üzemelő telepet, mely jelenleg 
20 eb befogadására alkalmas, egy sikeres pályázat ke-
retein belül nyitotta meg az önkormányzat.

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló törvény ki-
mondja, hogy az önkormányzatok kötelezően ellátandó 
feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. 
Az ehhez kapcsolódó kormányrendeletben pedig lefek-
tette a jogalkotó, hogy abban az esetben, ha az önkor-
mányzat rendelkezik ebrendészeti teleppel, akkor ezt a 
feladatkörét saját szervezeti keretei között látja el. Ennek 
érdekében az elmúlt évben pályázatot nyújtottak be a Kö-
zös Ügyünk az Állatvédelem Alapítványhoz, mely során 
37 millió forint támogatásban részesült az önkormányzat. 
Ezt az összeget részben a Noé Állatotthon Alapítvány 
által korábban működtetett ebrendészeti telep megvá-
sárlására fordították, részben pedig a működéshez szük-
séges tárgyi eszközöket szerezték be. Ez év elején aztán 
a kormányhivatal a működési engedélyt is kiállította a 
telepre vonatkozóan, amelyet jelenleg a Városgondnok-
ság üzemeltet. A település jegyzője felhívta a lakosság 

figyelmét, hogy állatvédelmi hatósági jogkörében eljárva 
köteles kivizsgálni az önkormányzati hivatalhoz esetle-
gesen beérkező állattartással kapcsolatos bejelentéseket. 
Ennek kapcsán, ha valamely állattartó megszegi a jog-
szabályban foglalt kötelességeit, bírság is kiszabható a 
részére, ezért is kiemelkedően fontos a felelős állattar-
tás és a jogszabályok maradéktalan betartása. Továbbá 
az ebeket szükséges bejelenteni a hivatalnál a megfelelő 
formanyomtatvány kitöltésével. A városban Németh Pé-
ter látja el az ebrendészeti feladatokat, akinek elérhetősé-
gét megtalálhatják a honlapon és az Ebrendészeti Telep 
Facebook oldalán egyaránt. A telep jelenleg húsz eb be-
fogadására alkalmas. A jogszabályban foglaltak szerint 
a befogástól számított 45 nap után van lehetőség az ál-
lat további sorsának mérlegelésére, azonban ahogy azt 
a városvezetésétől megtudhattuk, a cél az, hogy minden 
befogott állat gazdáját megtalálják, abban az esetben pe-
dig, ha ez nem történik meg, új otthon szeretnének találni 
minden eb számára felelős állattartók körében. 
Az elérhetőségeket, a befogás és egyéb egészségügyi 
költségek pontos adatait a https://cell-eb.hu weboldalon 
találhatják meg.                       			     »NFM

Ebrendészeti telepet nyitott az önkormányzat

Országjárása során Celldömölkre is ellátogatott Dob-
rev Klára, a Demokratikus Koalíció elnöke. A poli-
tikust elkísérte Deák Gábor, a párt Vas vármegye 2. 
számú választókörzetében indított országgyűlési kép-
viselőjelöltje is.

Ahogy azt a korábbi választásokon is megszokhattuk, a 
kampány utolsó heteiben, mondhatni a hajrájában minden 
párt erősebb fokozatba kapcsol. Igyekeznek elérni válasz-
tóikat, valamint azokat a szavazókat is, akik esetleg még 
bizonytalanok és nem tudják, kire húzzák be azt a bizo-
nyos ’X-et’ április 12-én. Talán a legfontosabb üzenet az 
induló pártok részéről a saját programjukon túl az, hogy 
mindenkinek szükséges a demokratikus választójogával 
élni, hiszen így biztosítható, hogy minden magyar, sza-
vazatra jogosult állampolgár érdeke képviseletre kerüljön 
majd az elkövetkezendő négy évben. Ezért is járják többek 

között a politikusok az utolsó hetekben az országot. Dob-
rev Klára a Demokratikus Koalíció elnöke és listavezető-
je is ellátogatott térségünkbe, mely során a párt céljairól 
és a kampányidőszak legnagyobb kihívásairól egyaránt 
beszélt, valamint az Európai Parlamentben Magyaror-
szág általa tapasztalt uniós megítéléséről is nyilatkozott. 
Elmondta, hogy a választáson véleménye szerint nem az 
lesz a kérdés, hogy hogy hívják majd a miniszterelnököt, 
hanem az, hogy többpárti parlament alakulhat-e hazánk-
ban, valamint visszatérhet-e az ország az igazi európai 
pályára, ahova tartozik. A pártelnököt elkísérte Deák Gá-
bor, akit a DK Vas vármegye 2. számú választókörzetében 
indít egyéni országgyűlési képviselőjelöltként. A jelölt 
beszélt politikai motivációjáról és hitvallásáról is és ki-
emelte, hogy a baloldali értékek még mindig fontosak az 
európai országok életében, hiszen számtalan nyugati or-
szág baloldali vezetés alatt virágzott fel.	                 »NFM

Celldömölkön járt Dobrev Klára

A Vulkán Gyógy- és Élményfürdőt 
érintő energetika fejlesztés keretein 
belül napelemparkot alakítanak ki 
a létesítmény közvetlen közelében. 
A kivitelezési feladatokat ellátó vál-
lalkozóval április 1-jén írták alá a 
szerződést.

A ’Vulkán Gyógy- és Élményfürdő 
Energetikai fejlesztése Celldömöl-
kön’ elnevezésű projekt célja a fürdő 
szén-dioxid kibocsátásának csökken-
tése úgy, hogy a másodlagos energia-
igény ne emelkedjen. Ennek keretein 
belül két, egymástól elváló, de techno-

lógiailag mégis összefüggő beruházás 
valósul meg. Egyrészt egy geotermi-
kus fejlesztés, mely során termálku-

tat létesítenek, másrészt pedig egy 
fotovoltaikus kiserőmű telepítése. 
Ez utóbbinak zajlott le a tervezési és 
kivitelezési munkára vonatkozó köz-
beszerzési eljárása a közelmúltban. 
Az eljárás során 14 ajánlat érkezett 
be, melyeket megvizsgálva a nyertes 
ajánlatot benyújtó cég a Green Geo 
Kft. lett. Április 1-jén került aláírásra 
a vállalkozói szerződés, így a mun-
kálatok hamarosan kezdetét veszik a 
Vulkán fürdő közvetlen közelében. 
Az aláírást követően a munkaterületet 
is megtekintették, mely alkalmon a 
városvezetésen túl térségünk ország�-
gyűlési képviselője, Ágh Péter is je-
len volt.                                          »NFM

Energetikai fejlesztés a Vulkán fürdőn

Szerződés-aláírás a Városházán.
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Jótékonysági gálakoncertre várták 
a zenekedvelőket a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár-
ba, március 29-én. Az Ágh Péter 
államtitkár, országgyűlési képvise-
lő fővédnöksége alatt megvalósult 
program fellépője Mága Zoltán, 
Liszt Ferenc-díjas zenész, hege-
dűművész, érdemes művész volt.  

A rendezvény kezdetén Ágh Péter 
államtitkár, országgyűlési képviselő 
fővédnökként köszöntötte a fellépő 
művészt és zenekarát, valamint a szín-
háztermet megtöltő közönséget. Rö-
vid beszédében az összetartozást, az 
értékek mentén haladó közös ügyek 
összhangját emelte ki. A köszöntők 
sorát Fehér László polgármester foly-

tatta, majd a délután sztárvendége, 
Mága Zoltán is szót kért, aki elmond-
ta, hogy országjáró jótékonysági kon-
certturnéjának célja a békefenntartás, 
a rászorulók támogatása, kórházak és 
alapítványok segítése. „A szeretet, a 
béke, az összefogás erősebb, mint a 
gyűlölet és a megosztottság. Ez a mai 
délután üzenete.”- taglalta a Liszt Fe-
renc-díjas hegedűművész, majd a hú-
rok közé csapott 25 fős zenekarával, 
hogy lenyűgöző előadásukkal elvará-
zsolják a közönséget. A csaknem ké-
tórás koncert keretében a klasszikus 
zene, a népdal, az operett műfaja és 
egyéb kellemes dallamok találkoztak, 
különleges muzikális élményt nyújt-
va a zenekedvelők számára.                                   
	 »Reiner Anita

Jótékonysági gálakoncert Mága Zoltán hegedűművésszel

„Minden, ami belefér” címmel mutatta be születés-
napi gálaműsorát a Pápai Musical Stúdió csapata. Az 
elmúlt évtizedeik népszerű dalait felvillantó előadást 
március 28-án rendezték a művelődési központ szín-
háztermében. 

Tavaly októberben volt harminc éve, hogy a celldömölki 
születésű, Pápán élő Varga Veronika életre hívta az azóta is 
töretlen népszerűséggel szárnyaló Pápai Musical Stúdiót.  
A három évtized alatt számos műfajban kipróbálták magu-
kat a tagok. A kezdet a musical világáról szólt, az énekesek 
színészi tehetségüket is megcsillantották a fellépéseken. 
Aztán jöttek a táncdalok, majd összeállt egy kuplékból 
és operettrészletekből álló zenés kávéházi kabaré, de roc-
koperájuk is nagy siker volt. A celldömölki születésnapi 

gálaműsor bevezetéseként a stúdió megálmodója, vezető-
je, motorja Mészáros-Varga Veronika szólt népes közön-
ségéhez. A két részben bemutatott színes műsor első fele 
a két világháború közti Amerika swing stílusába, a füstös 
kocsmákba kalauzolta el a nézőtéren ülőket, valamint ér-
zelgős és ismerős dallamok, musicalslágerek is felcsen-
dültek, melyekben öröm, játék, küzdelem és meghatottság 
egyaránt jelen volt.  A második részben már tánczenekar 
kísérte az elhangzó dalokat, melyek közt könnyedebb, vi-
dámabb hangvételű, nosztalgiával és jókedvvel fűszerezett 
operettek, magyar nóták, tánczenék hangzottak el a népes 
közönség tetszésére és örömére számtalan népszerű meló-
diát felvonultatva a három évtizedes Pápai Musical Stúdió 
igazán színes és széles repertoárjából.
	                         »Reiner Anita

Minden, ami belefért – operett, musical, tánczene, magyarnóta

A Budapesti Filharmóniai Társaság tagjai tartottak 
zenés-ismeretterjesztő előadást a Sárvári Tankerületi 
Központ illetékességi területén működő iskolák diák-
jai számára, március 25-én.  A Lázár Ervin Program 
keretében zajlott három előadásra a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében 
került sor. 

A nemzeti identitás erősítését célzó Lázár Ervin Prog-
ram célja az ezeréves magyar kultúra továbbadása a 
jövő nemzedékei számára. A magyar kulturális értékek 
ápolása, a társadalmi és kulturális sokszínűség előmoz-
dítása mind kiemelkedő vállalása a programnak, amely 
különös figyelmet fordít a jövő nemzedékének szellemi 
és érzelmi fejlődésére. A küldetés megvalósításához ze-
nében gazdag, ismeretterjesztéssel átszőtt családi és ifjú-
sági előadásokkal járulnak hozzá, inspiráló művészeti 
élményekkel ajándékozva meg a 6–14 éves diákokat. A 
Lázár Ervin Program keretén belül a Budapesti Filhar-
móniai Társaság közreműködésében a „Kezdetben vala 

a HANG” című lendületes, interaktív előadás megismer-
tette a gyerekeket a rezgés, ritmus, a dallam és a hangok 
kapcsolatával. Betekinthettek a zeneszerzés kulisszatit-
kaiba és megtudhatták, hogy a legegyszerűbb használati 
tárgyakkal is képesek lehetünk zenét szerezni. Hallhattak 
a mesterséges intelligencia által alkotott zenét, valamint a 
klasszikus zenével való ötvözés hatását. Az előadás része 
volt egy érdekes hallásteszt is, továbbá a diákok ismert, 
számítógépes játékok zenéinek hangszeres feldolgozá-
sát is megismerhették. A másik előadás a „Magyarnak 
lenni” című zenés-irodalmi összeállítás volt, melynek 
célja a nemzeti identitás erősítése magyar költők és ze-
neszerzők művein keresztül, élményszerűen bemutatva a 
magyar kultúrát és történelmet. Az irodalmi részleteket 
(versek, prózák) és komolyzenei darabokat ötvöző előa-
dás a magyar sorsot, kultúrát és a nemzeti összetartozást 
jelenítette meg. Az előadók a program során vetítéssel, 
videó bejátszásokkal, interakcióval hozták közelebb a fi-
atalokhoz a kultúra fogalmát.                     		

»Reiner Anita

Zenés ismeretterjesztő előadások ¿ataloknak

Ágh Péter, a rendezvény fővédnöke kö-
szöntötte Mága Zoltán hegedűművészt.
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Különleges időutazás részesei lehettek azok, akik 
március 26-án ellátogattak az ostffyasszonyfai műve-
lődési házban megrendezett Petőfi komplex várme-
gyei irodalmi - történelmi csapatverseny döntőjére. A 
szervezők a 19. századi Pest hangulatát idézve Pilvax 
kávéházat varázsoltak a helyszínre, ahol a diákok 
nem egyszerű versenyzők, hanem „hírlapírók” lettek. 

Az Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola által im-
már 2013 óta megszervezett vetélkedő középpontjában Pe-
tőfi Sándor 1839-es ostffyasszonyfai tartózkodása, az 1848. 
március 15-i forradalom eseményei, valamint az 1848–49-
es szabadságharc állt. A versenyző csapatok egy előzetes 
„hírlapírói” feladatsor megoldásával és egy kreatív kokárda 
elkészítésével biztosították helyüket a döntőben, ami jóval 
túlmutatott a hagyományos feladatmegoldáson. A 12 csa-
pat tagjainak, akik nyolc Vas vármegyei iskolát képviseltek, 
aktívan bele kellett helyezkedniük a kor szereplőinek vilá-
gába. A verseny során többféle kihívással találkoztak a Pil-
vax lelkes, jól felkészült újságírói: apróhirdetések, térkép, 
verses szófelhők, filmelőzetes által bizonyították tudásukat 
Petőfi Sándor életéről, verseiről, történelmi jelentőségéről. 
A szervezők további játékos elemekkel színesítették a ve-
télkedőt: a csapatok információs játék, dominó és puzzle 
segítségével adtak számot történelmi tájékozottságukról. 

A résztvevők visszajelzései alapján a Pilvax-hangulat és az 
újságírói szerepjáték különösen emlékezetes marad. A szer-
vezők célja az volt, hogy a fiatalok közelebb kerüljenek a 
magyar történelem egyik legmeghatározóbb időszakához. 
A rendezvény sikerét látva elmondható: a múlt értékei ilyen 
formában meg tudják szólítani a mai diákokat is. 
A jó hangulatú vetélkedő végén a versenyzők és felkészí-
tő pedagógusaik is izgatottan várták az eredményhirdetést, 
ahol a következő csapatok vehettek át oklevelet és könyv-
jutalmat:
I. helyezést ért el a Nem engedünk a 48-ból! csapata, 
akik a Felsőcsatári Nyelvoktató Nemzetiségi Általános 
Iskolából érkeztek.
II. helyen végzett a Szabad Madár nevű csapat, akik az 
Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskolát képvi-
selték.
III. helyezett lett holtversenyben a Paragvári Utcai Általá-
nos Iskola Bátor Tollforgatók és a Sárvári Gárdonyi Géza 
Általános Iskola Nemzeti Unikornisok nevű csapata. 

A döntő eredményes lebonyolítása és a versenyzők 
színvonalas díjazása a Sárvári Tankerületi Központ és 
Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata támogatásának 
köszönhető.                             

Petőfi Sándor Általános Iskola

Életre kelt a Pilvax - diákok idézték meg a forradalom napjait 

Ismét ünnepi díszbe öltözött a Szentháromság tér 
Celldömölkön. Idén a város óvodásai és kisiskolásai 
által készített húsvéti díszeket az önkormányzati hi-
vatal dolgozói, valamint a képviselő-testület tagjai he-
lyezték el a tér fáin.

Húsvét az egyik legszebb ünnep nemcsak a keresztény, 
de világi körökben is, hiszen a tavasz hírnökeként magá-
val hozza a természet éledését is. Néphagyományokban 
is bővelkedik az ünnepkör, melyek közül meghatározó 
és szinte minden magyar háztartásban jelenlévő a szí-
nes tojások készítése. A tojásdíszítés egészen az ókorig 
visszanyúló hagyomány, mely a kereszténység elterje-
dése után is velünk maradt. Azóta pedig a gyermekek 
egyik legkedveltebb időtöltése lett ebben az időszak-
ban. Pontosan ezért teremtett sok évvel ezelőtt új helyi 

hagyományt az önkormányzat a tojásfa-díszítés keretein 
belül. Ezen alkalomból azóta minden évben Celldömölk 
legkisebb lakóit invitálják meg a Szentháromság térre, 
hogy közösen öltöztethessék ünnepi díszbe az ott lévő 
fákat és bokrokat. Idén sajnos a rossz idő okozta helyzet 
miatt a gyermekek nem tudtak részt venni a rendezvé-
nyen, azonban a városvezetés nem szerette volna, ha a 
hagyomány elmarad. Megkérték hát az óvodákat és isko-
lákat, hogy a gyermekek által készített díszeket juttassák 
el az önkormányzati hivatalba, majd az ott dolgozók a 
képviselő-testület tagjaival közösen helyezték el azokat 
a Szentháromság tér fáin április 2-án. Ezzel is folytatva 
a hagyományt és bízva abban, hogy a következő évben 
már ismét gyermekseregtől lehet hangos a rendezvény és 
a jó idő sem kerüli majd azt el.                                         

»NFM

Egy csöppnyi tavasz a hűvös időben

Húsvét hétvégéjén változatos programok várták a 
családokat a város több helyszínén. A szervezők kéz-
műves foglalkozásokkal, tojáskereséssel és húsvéti 
játszóházzal készültek a gyerekek számára.

Április 2-án, a tavaszi szünet első napján húsvéti kéz-
műves játszóházat tartottak a Kemenesaljai Művelődé-
si Központ és Könyvtárban, ahol a gyerekek tojásokat 
festettek és húsvéti díszeket, dekorációkat készítettek. A 
foglalkozáson sok család vett részt, a szükséges alapanya-
gokat a szervezők biztosították. Április 5-től tojáskereső 
játékot indítottak a város több játszóterén. A gyerekek a 
vonatos, a Kodály, a Mikes, a Liget, a Kráter utcai és 

az izsákfai játszótéren kereshették az elrejtett tojásokat, 
amelyek meglepetéseket rejtettek. Április 5-én és 6-án a 
Vasparipa Játszóparkban idén is húsvéti játszóház várta 
az érdeklődőket. A programok között szerepelt húsvéti 
díszkészítés, szalmabála labirintus, fajátékok kipróbá-
lása, nyuszisimogató és tojáskereső játék is. A húsvéti 
hétvége programjai tartalmas kikapcsolódást nyújtottak 
a családoknak, és sok gyermek számára tették emlékeze-
tessé az ünnepet. Itt még azonban nem ért véget a tavaszi 
szünidei programok sora, hiszen a Kmkk Art Mozi április 
7-én mozimatinéra várta a gyerekeket, melynek kereté-
ben a Pipiána Hoppsz és a mormota titka című animációs 
filmet tekinthették meg.     	                 »Lőrincz Katalin

Húsvéti programok Celldömölkön
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Március 27-én megtelt a Kresznerics Ferenc Könyvtár 
rendezvényterme látogatókkal. Rokonok, ismerősök, 
osztály- és sporttársak, valamint érdeklődők sokasága 
várta Pozsonyi Zsolt „A 120 éves terv – A longevity titka” 
című 2025-ben megjelent kötetének bemutatóját. 

A szerzőt, a Berzsenyi Dániel Gimnázium egykori diákját 
Salamonné Csótár Adrienn testnevelő és Sipos Tibor igaz-
gató kérdezte a könyvben szereplő témakörökről. Pozsonyi 
Zsolt 15 éve foglalkozik élsportolók felkészítésével. 2017 
óta a Ferencváros férfi vízilabdacsapatának erőnléti edző-
je és ugyanebben a minőségben vett részt a párizsi olimpi-
án a férfi vízilabda válogatott mellett. A TRX edzés hazai 
meghonosítója és a WeGO életmódprogram keretében az a 
célja, hogy minél több ember egészségére pozitív hatással le-
gyen. Formátuma révén és koncepciója alapján a hosszú élet 
bibliájának is nevezhetjük a Libertine Könyvkiadó művét, 
amelynek Pozsonyi Zsolt mellett Csillik Árpád a társszer-

zője. A longevity alapjainak áttekintése 
után a legújabb tudományos eredmények 

és saját tapasztalatok alapján veszi górcső alá a legfontosabb 
területeket. A mentális egészség és a lelki béke érdekében 
hangsúlyozza az életcélok jelentőségét,a társas kapcsolatok 
fontosságát és minőségét. A napi aktivitáson alapuló sport 
a szabadság és a hosszú élet záloga. Kulcsfontosságú a táp-
lálkozás: alapos elemzését adja a különféle diétáknak és az 
étrend-kiegészítők alkalmazásának. Végül a regeneráció 
területei közül az alvást és az egészséges légzést emeli ki. 
Nincs egyetlen univerzális megoldás: az egészséges örege-
dés kisebb részben múlik a géneken, mert a testi-lelki harmó-
nia döntően az egyén elhatározásán és akaraterején áll vagy 
bukik! A számtalan kiérlelt ötletet és javaslatot tartalmazó 
kötet igazi vademecum, amely segít a szemléletformálásban 
és a gyakorlati megvalósításban. Sikerét bizonyítja az eddig 
országosan megvásárolt több mint 3000 példány, illetve az 
a hosszú, dedikálásra váró sor is, amelynek eredményeként 
Celldömölkön is közel félszáz kötet talált gazdára.
        	 Németh Tibor

Kézikönyv a hosszú élet titkáról 

A magyar költészet napját hazánkban 1964 óta április 
11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Ebből 
az alkalomból minden évben irodalmi előadóestekkel, 
könyvbemutatókkal, költőtalálkozókkal tisztelegnek 
a magyar líra előtt. A vers gyönyörködtet, elgondol-
kodtat, empátiára tanít, letaglóz, megszólítja a lelket. 
Verset olvasni lélekemelő. Következő összeállításunk-
kal a költészet napja előtt tisztelgünk.

Domonkos László: A költészet hatalma
Van Örkény Istvánnak egy írása, ami semmi mást, csak-
is azt üzeni igazából, mekkora, milyen félelmetes erővel 
is képes hatni akár csak néhány verssor – de általában a 
vers, a költészet – az emberi lélekre. A Ballada a költészet 
hatalmáról című kis remekműben egy telefonfülkére (!) 
akkora hatással van egy költő verse, hogy a fülke önálló 
életre kel, elhagyja a várost, végül egy virágos réten tá-
borozik le, és onnantól kezdve a telefonkészülék kagyló-
ja az idők végezetéig állandóan ugyanazt a négy verssort 
ismételgeti a kirándulóknak. El lehetne most, a költők 
költőjének, a legeslegnagyobb magyar szerelmes vers 
írójának, a legfantasztikusabb magyar (költői) képalko-
tónak, bizonyos József Attilának születésnapja kapcsán – 
mely méltán a magyar költészet napja – borongani azon, 
hogy a vers olyan élményt nyújt, amilyet a próza soha, 
mindenki a saját emlékeit és érzelmeit beleépítve teheti 
élővé a verset, ami, ha jobban utánagondolunk, nemcsak 
mondandója miatt érinti meg a lelket, hanem – ezt tudta 
Örkény is – önmagában is misztikus jelenség. A vers el-
sősorban a lélekhez szól, a szívhez, csak utána az észhez, 
az értelemhez. Verset így kellene olvasni. Olyan érzelmi 
átfűtöttséggel és áhítattal, ami csak a legmagasabb ren-
dű dolgokat, emberi jelenségeket illet meg. Isten és haza 
dolgait. Csakhogy… a költészet hatalmát emlegetni a re-
alitások talaján ácsorogva olyan, midőn egy másik költő, 
Juhász Ferenc a virágok hatalmát emlegette, vagy mintha 
a könyörgések, az imák látszólagos, felszíni hatékonysá-
gára gondolnánk. Megfoghatatlannak, illékonynak tűnő, 
mintha nem is létezne. 
A költészet hatalmát igenis ünnepelni kell. Nem is akár-

hogy, nem is akármennyire. Talán nem is tudjuk, mekko-
ra szükségünk van rá.

Wass Albert: A vers
Nem úgy fakad a vers,
ahogy Ti gondoljátok,

nagy véres harcok árán,
bús, könnyes csókok árán:

nem úgy fakad a vers.
A vers csak születik,

mint ahogyan születik a szél.
Vagy a virág.

Vagy a falevél.
Szellő a vers, s én azt hiszem,
a Végtelen küldi vele nekünk
Világ-virágok bűvös illatát,

s amint szívünkön lopva illan át
lepergeti az érzés-szirmokat.

(Alkony felé egymásnak
furcsa kékes titkokat
hegyek üzennek így.)
Mikor a vers fakad,

egy pillanatra minden más megáll.
Csak alig-alig dobban a szívünk,
mint patak, akit a tél mederbe zár.

Egy pillanat...s a lelkünkön
lábujjhegyen megy át

egy messziről jött csöndes idegen.
Tavaszi szél oson át néha

így az alvó ligeten.

Arany János: A vigasztaló
Mi a tűzhely rideg háznak, 
Mi a fészek kis madárnak, 

Mi a harmat szomju gyepre, 
Mi a balzsam égő sebre; 
Mi a lámpa sötét éjben, 

Mi az árnyék forró délben,... 
S mire nincs szó, nincsen képzet: 

Az vagy nekem, oh költészet!

A költészet hatalmáról a költészet napján
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Idén éppen a Bábszínházi Világ-
napra, azaz március 21-re esett az 
V. Gyermek Bábjátszók Országos 
Gálája, melyet Szolnokon rendez-
tek meg, és amelyen természetesen 
a Nagy Márta vezette Tücsök Báb-
csoport is képviseltette magát.

Az ország 14 legkiválóbb gyermek 
bábcsoportja mutatkozott be Szolno-
kon, hogy megmutassák: a bábjáték 
nemcsak hagyomány, hanem élő, 
kreatív csoda. A Tücsök Bábcsoport 
egy olyan darabbal utazott a versen-
gésre, amely éppen idén ünnepli har-
mincéves jubileumát, ugyanis Pető 
Ferenc 1996-ban írta az akkori „tücs-
kök” számára. Most kicsit felújítva 
és átdolgozva állították ismét szín-
padra. A Városligeti mesék egy kó-
bor kutyákról szóló történet pozitív 
végkifejlettel, mely egy magányos 
öreg néni és egy kiskutya egymásról 

találásáról szól. A cselekmény sze-
rint a főhős Vakarcs, ajándék kisku-
tya volt, akit kitettek, nem törődtek 
vele, kóbor állatokhoz csapódik a 
város szélén, barátságokat köt, min-
denféle kalandok történnek vele, és 
végül szerető gazdára talál. A celli 
csoport asztali bábjátékként mutat-
ta be bunraku bábokkal a darabot, 
melyet arany fokozatú oklevéllel dí-

jazott a zsűri. A játéktérhez tartozik 
az asztal körül zöldellő liget, mely 
a bábcsoport művészeti vezetője, 
Nagy Márta kreativitását dicséri, aki 
a kimagasló rendezés különdíját is 
kiérdemelte a fesztiválon. A bábcso-
port ebben az évben is kezdő, közép-
haladó és haladó tagozattal működik. 
A versenyre a haladó csoport utazott 
el, de a címszerepre a kezdők között 
talált tehetséges diákot Nagy Márta. 
Május 12-én újra színre lépnek az 
előadással, amikor a Szombathelyen 
megrendezésre kerülő Agora Gyer-
mek és Ifjúsági Művészeti Fesztivált 
célozzák meg, mely a Vas vármegyei 
diákok és amatőr csoportok bemutat-
kozására nyújt lehetőséget. 
A versenycsapat tagjai: Osváth Áron, 
Velekey Luca Panna, Papp Rebeka, 
Szalóki Fanni, Fekete Lőrinc, Pócza 
Benedek, Szabó Balázs András, Sza-
kál Léna.  	 »Reiner Anita

Ismét aranyat ért a bábosok vidéki bemutatkozása

A Népjóléti Szolgálat keretén be-
lül működő Nappali Támogató 
Központ – Fogyatékosok Nappali 
Ellátásának dolgozói és ellátottjai 
Huszárné dr. Török Katalin el-
látottjogi képviselő meghívására 
felkérést kaptak a Szombathelyen 
március 31-én megrendezésre ke-
rült „Tudom, hogy van jogom! Ös�-
szeköt az ünnep.” című ellátottjogi 
alkotópályázat vándorkiállításá-
nak megnyitóján való szereplésre. 

A központtal a megnyitón egy panto-
mimes előadással léptünk fel a „Já-
tékkészítő” című zeneszámra. Ezzel 
a zenével, amelynek a tartalma is na-
gyon sokatmondó, egy olyan előadást 
sikerült prezentálnunk, amely a közön-
séget is magával ragadta. A felkérést 

követően közösen elkezdtünk gondol-
kodni, hogy milyen produkcióval tud-
nánk az esemény színvonalát emelni. 
Az viszont elsődleges szempont volt, 
hogy olyan előadás legyen, amelyben 
mindenki komfortosan, jól érzi magát 
és egyéni képességei alapján tud ben-
ne jelen lenni. Több héten keresztül 
naponta próbáltunk, hogy a testmoz-
gások, a gesztusok, az egymásra való 
odafigyelés a lehető legtökéletesebb 
legyen. Természetesen egy bemutató 
nem attól szép, hogy tökéletes, hanem 
az apró hibák is különlegessé tudják 
tenni, illetve a legcsodálatosabb dolog 
pedig, amikor együtt, közösen tudunk 
egy olyat alkotni, ami még jobban ös�-
szekovácsolja a csapatot. A mai napig 
ebből a napból táplálkozunk, minden 
egyes nap felelevenítjük a szereplé-
sünket és az ellátottak folyamatosan 
azt ismételgetik, „hogy nagyon jól 
éreztem magamat”, „máskor is, ha 
lesz ilyen fellépés, akkor szeretnék 
részt venni”. Részlegvezetőként pedig 
ezek a hálás, boldog, vidám és pozitív 
visszajelzések visznek előre a minden-
napokban és erősítenek meg abban, 
hogy a legjobb helyen vagyok. Hi-
szen olykor elég egyetlen mosoly, egy 
közös nevetés, egy őszinte szó, egy 
gyengéd gesztus, hogy valaki örökre 
a szívébe zárjon bennünket, mert az 
a legjobb hely, ahová egy ember élete 
során eljuthat. A rendezvényen hat fő 

ellátottal vettünk részt Czigány Judit 
kolléganővel, mint kísérők és segí-
tők. Az előadásban szereplő szemé-
lyek Horváth Kitti, Horváth Krisztián, 
Horváth Milán, Kudari Adrienn Réka, 
Mestery Judit és Szabó Petra voltak. 
A Nappali Támogató Központ rész-
legvezetőjeként a kollégáim és az el-
látottak nevében szeretném hálámat 
kifejezni intézményünk, a Népjóléti 
Szolgálat igazgatójának, Nagy Zol-
tánnak, aki maximálisan támogatott és 
segített bennünket abban, hogy erre a 
rendezvényre eljussunk. Köszönettel 
tartozom Huszárné dr. Török Katalin 
ellátottjogi képviselőnek a meghívá-
sért. Emellett büszke és boldog szív-
vel fejezem ki a köszönetemet az 
ellátottak és a munkatársak felé, hi-
szen ahhoz, hogy ez megvalósulhatott 
abban mindenkinek nagy szerepe volt.

Novák Mónika
részlegvezető

„Tudom, hogy van jogom! Összeköt az ünnep.”

A Népjóléti Szolgálat - Nappali Tá-
mogató Központjának vidám csapata a 
rendezvény megnyitóján.

Az "aranyos" bábosok boldog csapata.

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk következő 
száma 

2026. április 24-én 
jelenik meg.
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2026-ban Berzsenyi Dániel szüle-
tésének 250. és halálának 190. év-
fordulójára emlékezünk. Ezek az 
évfordulók a Celldömölki Evangé-
likus Egyházközség számára annál 
is fontosabbak, mivel Berzsenyi 
Dániel gyülekezetünk tagja volt. 
Nálunk található keresztelési és 
esketési anyakönyvi bejegyzése; 
és Kiss János akkori lelkész fedez-
te fel és támogatta írói tehetségét, 
indította el írói pályáját. Ezért 
különösen fontos, hogy méltókép-
pen emlékezzünk meg róla ebben 
az esztendőben. Egyházközségünk 
több rendezvénnyel szeretne tisz-
telegni Berzsenyi Dániel emléke 
előtt, melyeket születésének dátu-
ma, május 7-e köré szervezünk.

A rendezvénysorozat hirdetésére egy 
logót terveztetett Egyházközségünk, 
melynek tervezésére Molnár Istvánné 
Orsi nénit, a Szent Benedek Katolikus 
Általános Iskola tanárát kértük fel, 
aki örömmel fogadta el a felkérést. 
Több tervezetet készített, melyből 
a megemlékezéseket szervező négy 
fős kis csapat választotta ki a rendez-
vénysorozat logóját. Kis méretben 
nem látszik, de a logóban megjelenő 
könyvön Berzsenyi Dániel kereszte-
lési anyakönyvi kivonatának bejegy-
zése található. Ezzel tette Orsi néni 
igazán egyedivé az ünnepségsorozat 
logóját. Hálásan köszönjük kreatív 
munkáját, valamint férje segítségét, 
aki digitalizálta és így könnyen fel-
használhatóvá tette a logót.
A megemlékezés sorozat első alkal-
ma április 15-én, szerdán délután 
lesz a celldömölki evangélikus gyü-
lekezeti házban (Baross u. 34.), ahol 
délután 16 órakor Bálintné Varsányi 
Vilma lelkésznő, gyülekezetünk ko-
rábbi lelkésze tart igehirdetést Ber-
zsenyi és a hit címmel. 
Másnap, április 16-án, csütörtökön 
délután 17 órára a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
épületébe hívtuk meg dr. Reisinger 
János irodalomtörténészt, aki Ber-
zsenyi-250 címmel tart majd előa-
dást. 
Április 22-én, szerdai napon újból 
az evangélikus gyülekezeti házban 

(Baross u. 34.) lesz alkalmunk, ahol 
Hegedűs Attila igehirdetését hallgat-
hatjuk meg A recenzió-vita címmel.
	Ilyen gazdag felvezetés után megem-
lékező alkalmaink csúcspontja a má-
jus 10-én, vasárnapi napon délelőtt 
10 órakor az evangélikus templom-
ban tartott ünnepi istentisztelet lesz. 
Az alkalmon Szemerei János püs-
pök, a Magyarországi Evangélikus 
Egyház elnök-püspöke szolgál majd 
igehirdetéssel. Istentiszteletünkön 
a Mandák Kórus, a Magyarországi 
Evangélikus Egyház Fóti Kántorkép-
ző Intézetének kórusa énekel majd, 
valamint Berzsenyi versek is elhang-
zanak. 
Ugyan ezen a napon, május 10-én, 
vasárnap este 18 órai kezdettel az 
evangélikus templomban tart majd 
koncertet a Capella Savaria kama-
razenekar Szombathelyről. 
Végül május 17-én, vasárnap dél-
után 17 órától szintén az evangélikus 
templomban Papp János Kossuth 
díjas színművész tart egy Berzsenyi 
Dániel verseiből összeállított emlék-
műsort. 
Szeretettel hívunk minden érdeklő-
dőt alkalmainkra, melyekre a belépés 
ingyenes, de adományokat köszö-
nettel elfogadnunk. Emlékezzünk 
együtt Kemenesalja nagy költőjére a 
Berzsenyi emlékévben!
 	  Rácz Dénes

evangélikus lelkész

Berzsenyi 26

A Berzsenyi rendezvénysorozat logóját 
Molnár Istvánné Orsi néni tervezte.

Időpont: 2026. április 17. (péntek) 20.30

Közel három évtizede, 1996-ban kezdődött egy pá-
ratlan zenei sikertörténet, amely idén különleges mér-
földkőhöz érkezett. Balázs Pali, a romantikus dalok 
koronázatlan királya, 29 éves turnéja keretében látogat 
el városunkba, hogy az „Érzések időutazása” című nagy-
szabású show-val kápráztassa el a helyi közönséget. Az 
idei koncertsorozat különlegessége, hogy a produkció a 
Kárpát-medence magyarlakta területein indult útjára. A 
4 országot és 40 állomást érintő turné határon túli sike-
rei után Balázs Pali most a hazai színpadokon folytatja 
a turnét. Az énekes számára kiemelten fontos, hogy a 
magyarországi rajongókkal is személyesen találkozzon, 
és átadja azt az energiát, amely 29 éve töretlenül élteti 
pályáját. A koncert nem csupán egy fellépés, hanem egy 
komplex vizuális és zenei élmény. Száz percnyi pozitív 
energia, érzés és modern látvány. 

A közönség egy 100 perces, minden érzéket megmozgató 
show-ra számíthat:
- Örök klasszikusok: Felcsendülnek a pályafutás legna-

gyobb slágerei, mint a „Nem adom kölcsön a szívem” 
vagy a „Sirályok sírnak”.
- Új slágerek: Bemutatkoznak a legfrissebb kedvencek is, 
köztük a nagy sikerű „Egy őrült éjszaka”.
- Élő zenei élmény: Az énekest a profi zenészekből álló 
Balázs Pali Live Band kíséri a színpadon.
- Látványvilág: A produkció szintet lépett: bővült stáb-
bal, látványos technikai megoldásokkal és pirotechnikai 
elemekkel teszik felejthetetlenné az estét.
- Profi felkészülés, sportolói fegyelem: Balázs Pali a mi-
nőség megszállottja. Ahhoz, hogy minden állomáson a 
maximumot nyújtsa, tudatos életmóddal és intenzív spor-
tolással tartja formában magát.
„Egy koncert napján olyan, mintha sportolóként készül-
nék egy versenyre – mindennek precízen kell működ-
nie” – vallja az énekes, aki alig várja, hogy celldömölki 
közönségének is megmutathassa ezt az érzelmekkel teli 
utazást.

Ne maradjon le erről a különleges estéről, ahol az óra-
mutatók ugyan mozognak, de a dalok visszarepítik a 
szívünket a legszebb emlékeinkhez. Vágjon bele velünk 
az Érzések időutazásába, ahol az iránytűt a nosztalgia, a 
hajtóerőt pedig a zene szeretete adja!

Várja Önt is az Érzések időutazása!

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Balázs Pali 29 év érzelmeivel érkezik Celldömölkre
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Tavaszhó- Szelek hava-Szent György hava: Ez a hónap 
a várva várt megújulás ideje. Megérkeznek a fecskék, és a 
rég nem látott vándormadaraink. A hónap régi magyar kato-
likus neve Szelek hónapja. A meteorológusok Tavaszhó-ként 
tartják számon, a régi Székely-Magyar naptár szerint Szelek 
havának nevezik, eleink pedig a Báránytor - Rügyezés hava 
elnevezést használták áprilisra. Az időjárásban legszeszélye-
sebb hónapot a jó gazda különösen figyeli, s akkor örül, ha 
az csapadékos, mert azzal bő termést jelez. 
  
Április 1.- Bolondok napja: Ha esett az eső, abból ros�-
sz, a derült időből pedig jó és bőséges termést jósoltak. Mi-
vel április elseje a téli napfordulótól számított századik nap, 
ezért régen "száznapnak" is nevezték. Alkalmasnak vélték e 
napot a régiek az indás növények, a dinnye, az uborka vagy 
a tök vetésére és ettől számítva a századik napon várták a 
zsendülésüket. A régi magyar kalendáriumok "Virághozó, 
vigasztaló Szent György havának" - is nevezik az áprilist, 
amikor már a gazdák figyelmét a sürgető, kinti tennivalókra 
terelte a gyümölcsfák virágait kipattantó vegetáció.  "Nyesd 
a barackfát. Irtsd a kerti férget. Most ültesd, akkor lesz szép 
sűrű sövényed. Szőlőt is bujthatsz még, most a legjobb ka-
rózni. A palántát is lehet ki szabadba hozni" - ezt ajánlot-
ta dédanyáink korában Szent György, azaz április havára a 
Bácskai naptár. 
  
Április 6.- Vilmos napja:  Vilmos napját sokfelé nagy 
gondossággal figyelemmel követték a népi megfigyelők, és 
ha ezen a napon eső esett, akkor bizony a babonát sem nél-
külözve, szűk esztendőt jósoltak.  Április a "hét tél, hét nyár" 
időszaka, amikor az időjárásban szinte minden előfordulhat: 
a tikkasztó forróság, a virágszirmokat megdermesztő, hirte-
len haragú hózápor, vagy a zsenge növényeket fenyegető, 
erősebb hajnali lehűlés. "Április esője elkergeti a fagyot" - 

mondogatták a gazdaemberek, és sokfelé a mennydörgésből 
is jó gabonatermésre következtettek. 

Április 11.- Fehérvasárnap: Fehérvasárnap a húsvét 
nyolcadát záró vasárnap. Jellegzetes szokása ennek a napnak 
a komálás vagy mátkálás. A szokás a lányok és fiúk közöt-
ti barátság megpecsételéséről szól. Komatálat küldtek egy-
másnak gyümölccsel, borral, hímes tojással, süteménnyel. 
Némely vidéken szokás volt, hogy a farsang óta férjhez ment 
lányok fehérvasárnapon menyasszonyi ruhájukban mentek a 
szentmisére, de koszorú és fátyol nélkül. 
  
Április 12.- Gyula napja: A nap időjárásából ellentétes 
negyven napot jósoltak a legvénebb megfigyelők, és ezen a 
napon igyekeztek elvetni a dinnye mellett a krumplit és a 
salátát. A tisztaság, és a takarítás ideje. E napon kitakarították 
a házakat, ólakat. 
  
Április 14.- Tibor napja: A szőlősgazdák szerint: "ha Ti-
bor napján virágos a cseresznyefa, virágos lészen a szőlő is". 
  
Április 24.- Szent György napja: A magyar nyelvterü-
leten számos tavaszi, évkezdő szokás fűződik az ünnephez. 
Ekkor történik az állatok első kihajtása. György napján vá-
lasztották a falubírákat, szőlős vidékeken a hegymestereket 
és a csőszöket is. Szent György napján jó vetni babot.
  
Április 25.- Márk napja: Április 25-e Szent Márk evan-
gélista ünnepe, ez a nap a búzaszentelés napja, amely antik 
hagyományokat őriz. A rómaiak ezen a napon köszönetet 
tartottak és áldozatokat mutattak be Robigo istennek, hogy 
a vetéseket védje meg a rozsdától. Ha ekkor már a fürj el tud 
bújni a vetésben, és netán még az ég is megdördül, akkor a 
néphit szerint, gazdag lesz az aratás.               »Reiner Anita

Hagyományok, jeles napok és jóslataink - Április 

Mire ezek a sorok lapunk hasábjain megjelennek és el-
érnek az olvasóhoz, már magunk mögött tudhatjuk a 
március 10-én ünnepelt beporzók napját. Hazánkban 
2018 óta ekkor kerülnek egy picit jobban a figyelem kö-
zéppontjába ezek a kis rovarok. De nem csak ilyenkor 
aktuális szólni róluk, ugyanis a kultúránkban is megvan 
a maguk helye, és nélkülük üresebb lenne a bevásárlótás-
kánk és a terített asztalunk is.

Már gyerekkorunkban korán megismerkedünk velük, gon-
doljunk csak a már az óvodában megtanult ritmusos mon-
dókákra: „Lepke, lepke, lepke/ szállj a tenyeremre! / Nem 
szállok, mert félek, / örülök, hogy élek!”. A katicabogárról is 
több versikét ismerünk, elég, ha a Katalinka, szállj el címűt 
említem. Vagy a mindenki által kedvelt rajzfilm méhecske 
főhősére és dongó barátjára gondolunk. Ezek a kis állatok 
jelenleg még megfigyelhető szereplői az életünknek. Kinek 
nem volt akár idén is némi veszélyes kalandja darázzsal, 
amit véletlenül a ruhákkal együtt bevitt a lakásba? És micso-
da öröm tud lenni, amikor a kertben vagy a parkban egy szép 
lepkével vagy hétpettyessel találkozunk! A száz leggyakoribb 
haszonnövény 80%-át elsősorban ezek a rovarok porozzák 
be. Nekik köszönhetjük az egyenletes termést és a nagyobb 
terméshozamot. Az ő tevékenységük nélkül a gyümölcsök-

kel, növényekkel, olajos magvakkal szegényebb lenne a 
táplálkozásunk, és hosszútávon a mezőgazdaságnak is meg 
lennének számolva a napjai. Az elmúlt évtizedekben sajnos 
az egész világon drasztikusan csökkent a beporzók száma. 
Tevékenységük és a virágzás éghajlatváltozás miatti eltoló-
dása, a rosszul időzített kaszálás, az élőhelyek visszaszorulá-
sa, a növényvédő vegyszerek használata és a méhbetegségek 
mind-mind csak ártanak nekik. A magányos méh- és darázs-
fajokat, akárcsak a házi méheket a nem szúnyogszelektív 
szúnyogirtás is fenyegeti.  Akinek van már némi tapasztalata 
a természet támogatásában, az elmesélheti, hogy micsoda 
világot nyit ki egy február végén-március elején kihelyezett 
úgynevezett garázsdarázs a magányos méh- és darázsfajok-
nak és katicabogaraknak. Egy lefűrészelt fatörzsdarabba pár 
centire egymástól különböző méretű szobákat fúrunk a kü-
lönböző igényű vendégeknek. Igyekezzünk felfelé srégen 
fúrni a 2-4-6 és 8 mm-es lyukakat. Ügyelni kell, hogy esőtől 
védett helyre kerüljön, keleti-déli tájolású legyen, és így köz-
vetlenül érhesse a napsütés ereje. Az ilyen lak a vadméheket 
vonzhatja, de a katicák elszállásolásához sincs sok mindenre 
szükség. Fogjunk egy nyitott dobozt, rakjuk tele kis ágakkal, 
fordítsuk oldalra, és itt a versikékből is ismerős bogárkák 
biztosan megtalálják a számukra megfelelő alvóhelyet. Ha 
segítjük ezeket a kis beporzó rovarokat, azzal a tájat élhe-
tőbbé tesszük és hozzájárulunk a természet sokszínűségének 
fenntartásához is.      	   	  »Bincze Diána

Gondolatok a beporzókról
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Celldömölki VSE-Vulkánfürdő – Schott Lukácsháza 
SE 1–1 (1–0). 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Celldömölk. ve-
zette: Imre B.
Celldömölk: Présing – Enyingi, Szuh (Borbács), Marsai, 
Zsoldos, Bakonyi, Manganelli A., Büki (Tóth Z.), Szép 
(Takács), Huszár (Sebestyén), Mórocz. Edző: Manganelli 
Zsolt.
Lukácsháza: Bán – Bolfán (Pados), Szentkúti, Osztrosits, 
Iker (Pásztor), Komálovics, Naisz (László), Vörös, Márok 
(Zugonics), Csuka, Gombás (Németh Cs.). Edző: Sántha 
Szilárd.
Gól: Zsoldos 22. (1-0), Osztrosits 85. büntetőből (1-1)
Kiállítva: Vörös (52., Lukácsháza).
Jól kezdett a hazai csapat, támadólag lépett fel, sokat bir-
tokolta a labdát. Ennek viszonylag korán meg is lett az 
eredménye: egy ziccer után Zsoldos révén szerezte meg a 
vezetést a 22. percben. Továbbra is lendületben maradt a 
házigazda, de a szünetig az eredmény már nem változott. 
A második félidőben hamar emberelőnybe került a CVSE, 
ami úgy tűnt, inkább a vendéglátót zavarta meg –bátrab-
ban játszott a Lukácsháza, egy pontrúgásból a kapufát is 
eltalálta. A folytatásban a hazaiak négy-öt ziccert is kiala-
kítottak, hajtottak a második gólért, de nem tudták lezárni 
a mérkőzést. És ahogyan ilyenkor lenni szokott, egy kontra 
után büntetőhöz jutott a Lukácsháza, amit Osztrosits érté-
kesített. Még egy ziccerig eljutott a Celldömölk, de gólt 
már nem sikerült szereznie, így maradt a döntetlen. A sok 
helyzetet kidolgozó hazai csapat győzelmet szalasztott el a 
jól küzdő Lukácsháza ellen.
U 21-es bajnoki mérkőzésen: Celldömölki VSE-Vulkán-
fürdő – Schott Lukácsháza SE 4-0 (2-0)

Körmendi FC – Celldömölki VSE-Vulkánfürdő 1–0 
(0–0). 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Körmend, 50 
néző, vezette: Sebesi P.
Körmend: Simon – Kelemen (Pálmai), Likerecz (Bara-

nyai), Szijjártó Ár. (Szijjártó Áb.), Pergel, Kovács K. (Stie-
ber), Zancsics (Tompek), Gecse, Balikó, Szemes, Nagy B. 
Edző: Takács Gábor.
Celldömölk: Présing – Marsai Mi., Enyingi, Szuh (Tóth 
M.), Marsai Má., Zsoldos, Bakonyi, Manganelli A. (Czin-
der), Büki, Mórocz, Sebestyén. Edző: Manganelli Zsolt.
Gólszerző: Likerecz a 49. percben (1-0)
Nem jó előjelekkel vágott neki a vendégcsapat a mérkő-
zésnek, hisz 5 hiányzója is volt, ennek ellenére győzelmi 
szándékkal léptek pályára. A viharos szél rányomta bélye-
gét a találkozóra, a mostoha körülmények nem kedveztek a 
színvonalas futballnak. Sok hiba jellemezte a Celldömölk 
játékát, helyenként jobban is játszott a Körmend, de leg-
inkább mezőnyben gyűrték egymást a felek, helyzeteket 
egyik oldalon sem sikerült kialakítani. Az első igazi cel-
li lehetőség Marsai Milán nevéhez fűződött, aki egy sza-
badrúgást követően a kapufát találta el. A második félidő 
elején egy szerencsésen lepattanó labdából Likerecz révén 
megszerezte a vezetést a házigazda. Ezután átvette a kez-
deményezést a Celldömölk, a Körmend kontrákra rendez-
kedett be. Az újabb vendéglehetőség szintén Marsai Milán 
nevéhez fűződött, fejesét Simon kapus elvileg hárította, 
azonban nagyon véleményes, hogy valójában nem haladt-e 
át a labda a gólvonalon. Ezután Zsoldos cselezte ki a ka-
pust, aki elsodorta a támadót, a játékvezető azonban nem 
ítélt büntetőt. Nem sokkal később Zsoldos ismét ziccerbe 
került, de a hálóőr védeni tudta a lövését. Próbálkozott to-
vább a celli csapat, küzdött becsülettel, de ezen a napon 
nem sikerült kapuba találnia, így maradt az egygólos hazai 
siker. Összességében egy gyenge színvonalú mérkőzésen a 
vendégek a szezon egyik legrosszabb játékát produkálták, 
ennek ellenére a helyzetek alapján minimum az egy pontra 
rászolgáltak volna. Külön öröm, hogy Mórocz Ákos mel-
lett még egy utánpótlás játékos, Sebestyén Donát is kez-
dőként lépett pályára, és mindketten biztató teljesítményt 
nyújtottak.
U 21-es bajnoki mérkőzésen: Körmendi FC – Celldömölki 
VSE-Vulkánfürdő 2-1 (2-0)                               »Csuka László

A hatból csak egy pont sikerült

NB I. Pénzügyőr I. - Celldömölki VSE Vulkán Hotel 
és Fürdő II. 7:7
Baranyai D. 2, Gőgös M. 2, Nyírő J. 2, Baranyai D. – 
Iván B. páros.
Küzdelmes mérkőzés, közel voltunk a győzelemhez.
NB III Celldömölki VSe Vulkán Hotel és Fürdő III. - 
Győri Elektromos VSE III. 10:8
Ölbei P. 4, Ölbei B. 3, Máthé Gy. 2, Máthé Gy. – Tamás 
L. páros.
Ölbei Barnabás bravúros játéka is kellett a szoros mérkő-
zés megnyeréséhez.
Gyenesdiás SE - Celldömölki VSE Vulkán Hotel és 
Fürdő III 8:10
Ölbei P. 4, Máthé Gy. 3, Ölbei B. 1, Csapó L. 1, Ölbei 
P. – Ölbei B. páros.
A végsőkig kiélezett összecsapáson nagy siker a jó erők-
ből álló hazaiak ellen.
Megyei I. Büki TK - Celldömölki VSE Vulkán Hotel 
és Fürdő V. 7:11
Szabó F. 3, Lórántfy T. 3, Tamás L. 2, Szabó L. 1, Szabó 

F. – Tamás L., Szabó L. – Lórántfy T. párosok.
A két páros megnyerése nagyon kellett a fontos győze-
lem megszerzéséhez.
Szentgotthárdi VSE - Celldömölki VSE Vulkán Hotel 
és Fürdő IV. 4:14
Iván Cs. 4, Szakács L. 3, Nemes Á. 3, Tóth O. 3, Iván 
Cs. – Szakács L. páros.
Fiatal játékosaink is kivették részüket a sikerből.
Megyei II. Nárai SE II. - Celldömölki VSE Vulkán 
Hotel és Fürdő VI. 4:6
Horváth J. 3, Tóth A. 2, Horváth J. – Tóth A. páros.
Tartalékos csapattal is siker.
Megyei I. Kőszegi SE - Celldömölki VSE Vulkán Ho-
tel és Fürdő IV. 7:11
Iván Cs. 4, Nemes Á. 3, Tóth O. 2, Szakács L. 1, Iván 
Cs. – Szakács L. páros.
Fontos győzelem a jó erőkből álló házigazdák ellen.
Megyei II. Szarvaskend - Celldömölki VSE Vulkán 
Hotel és Fürdő VI. 6:4
Farkas Zs. 2, Tóth A. 1, Horváth J. 1.
A páros elvesztése után nem sikerült a pontszerzés.
                                                                  »Lórántfy Tibor

Asztalitenisz eredmények
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	          CELLDÖMÖLK VÁROS
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2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban 
elfogadni.

Celldömölkön kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy 
a rászoruló lakosok számára biztosított legyen a napi 
egyszeri meleg étkezés. A szociális étkeztetés nem csu-
pán egy szolgáltatás, hanem a biztonságos mindenna-
pok egyik fontos alapja, amely hozzájárul az idősek, 
betegek és segítségre szorulók életminőségének meg-
őrzéséhez.

A szolgáltatás elvitellel, illetve igény esetén házhoz szál-
lítással is igénybe vehető. Az étkezésért személyi térítési 
díjat kell fizetni, amely jelenleg adagonként bruttó 1050,- 
Ft. Az ebéd kiszállításának díja bruttó 150,- Ft/adag. A 
térítési díjak mértékét a hatályos önkormányzati rendelet 
szabályozza. Fontos szociális garancia, hogy a fizetendő 
térítési díj nem haladhatja meg az ellátott jövedelmének 
30%-át. Amennyiben ezt meghaladná, a fizetendő összeg 
csökkentésre kerül. Természetesen ilyen esetben jövede-
lemvizsgálat szükséges. Amennyiben a kérelmező nem 

vállalja a jövedelemvizsgálatot, akkor a teljes díj kerül 
megállapításra. Különösen indokolt esetben – a szociális 
és jövedelmi helyzet figyelembevételével – méltányosság 
is alkalmazható, amely a térítési díj mérséklését vagy elen-
gedését is jelentheti. Az étkeztetéssel kapcsolatban érdek-
lődni az alábbi elérhetőségeken lehet:
Népjóléti Szolgálat (központ): 9500 Celldömölk, Szaló-
ky S. u. 3.; e-mail: nsz.etkezes@celldomolk.hu; tel.: 06 70 
931 9351 (hivatali munkaidőben)

Célunk, hogy a szolgáltatás minden érintett számára el-
érhető, kiszámítható és méltányos legyen. Arra biztatunk 
mindenkit, aki saját maga vagy hozzátartozója számára 
segítséget keres, hogy bizalommal forduljon munkatársa-
inkhoz, hiszen közös felelősségünk, hogy településünkön 
senki ne maradjon segítség nélkül. 

Nagy Zoltán
igazgató

Gondoskodás mindennap-tájékoztató a szociális étkeztetésről

TÁJÉKOZTATÁS 
ÓVODAI BEÍRATÁSRÓL

A Celldömölki Városi Óvodába 
a 2026/2027. nevelési évre történő óvodai be-

iratkozás időpontja: 
2026. április 22-én szerdán és 

2026. április 23-án csütörtökön 
8:00-16:00 óráig

A beíratás helye: 
9500 Celldömölk, Koptik Odó u. 10. (Szék-

helyóvodába és Vörösmarty utcai Tagóvodába 
beiratkozó gyermekek)
9500 Celldömölk, Sági u. 174. (Alsósági Tagó-

vodába beiratkozó gyermekek)

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
• a gyermek Születési anyakönyvi kivonata
• a gyermek Személyazonosító igazolványa
• a gyermek Lakcímet igazoló hat. igazolványa
• a gyermek TAJ kártyája
• a szülő Személyazonosító igazolványa
• a szülő Lakcímet igazoló hatósági igazolványa 

Kérjük!
Adója 1 %-ának felajánlásával támogassa 

kórházunk, a Kemenesaljai Egyesített Kórház
gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 

19245450-1-18
Köszönettel a Kemenesalja Kórházáért 

Alapítvány Kuratóriumának elnöke:

dr. Pörneczi Károly
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